

DOBRE MARNJE

GLASILO OBČINE MAJŠPERK

352(497.4 Majšperk)



6005826,8

COBISS o

NOVEMBER 1997 – št. 8

Grb Občine Majšperk

Splošno: V modrem ščitu stoji čelno na zelenem hribu srebrna gotska cerkev z rdečo streho zvonika. Iz kotov nad njo rastejo v zlatu navzdol po dva lista pravega kostanja.

Predstavitev grba – blazon: Grb Občine Majšperk je upodobljen na ščitu poznogotskega stila, sanitske oblike. Iz dna modrega ščita raste zeleni hrib, na katerem stoji med zidnima opornikoma srebrno čelo gotske cerkve; tudi petstopenjsko stopnišče pod njim ter zidni oporniki čelne stene na njegovih krajih so v srebru; opornika sta pokrita z rdečima strešicama, med sabo držita horizontalni rdeči nadstrešek nad gotsko zašiljenim portalom; vrh čelne stene raste v šestrani zvonik s po eno zlato polkrono lino v vsaki od treh vidnih sten; pod srednjo lino zvonika, je viden okrog ure. Zvonik, ki nosi s svojim zidnim vencem nizko, šeststrano rdečo streho, se končuje z zlato kroglo s črnim križem na svojem vrhu.

*Iz desnega in levega kota ščita rasteta diagonalno v modrino ščita po en črn vejičin nastavek, iz katerih rasteta dvojici zlatih listov pravega kostanja (*castanea sativa*), simetrično: zunanja dva lista vertikalno ob robu ščita navzdol do ravni zidnega venca zvonika, notranja, diagonalno rastoča lista*



Od prvega občinskega praznika Občine Majšperk je že ob vstopu v občino zaželjena dobrodošlica z osnovnim simbolom. Grb občine Majšperk je lepo viden na sedmih tablah, ki so postavljene na vseh večjih vpadnicah.

pa stikata svoje vršičke nad križem zvonika.

Zlati trak, ki ga nosi ščit na svojih zunanjih robovih, lahko služi le kot grbovni okras.

Upodobitev grba v narisu, črno-belem odtisu, v pečatni grafiki, v heraldični šrafuri in v barvah skupaj z barvnimi kodami v prilogi, so sestavni del tega odloka.

(Uradni list RS; št. 43/97)

IZ VSEBINE

- 1. Občinski praznik
- Kostanjev piknik
- Priloga
- Samoprispevek po krajevnih skupnostih
- Sredstva za podjetništvo in kmetijstvo

Spoštovane občanke in občani!

Pred vami je nova, tokrat izredna številka občinskega glasila Dobre marnje. Čeprav je zadnja številka našega in vašega glasila izšla v mesecu septembru in bi tako naslednjo v vaših nabiralnikih pričakovali šele decembra, smo se v uredništvu odločili za izdajo posebne številke. V njej smo zabeležili dva, zagotovo najbolj pomembna dogodka dosedanjega obstoja občine – predstavitev grba in zastave Občine Majšperk in pričetek gradnje nove osnovne šole v Žetalah in spregovorili tudi o pomenu uvedbe samoprисpevka po KS.

O grbu in zastavi – najpomembnejšima simboloma občine so svetniki odločali na 27. redni seji Občinskega sveta 15. julija, občani in tudi širša javnost pa smo ju imeli čast spoznati na osrednji prireditvi ob praznovanju prvega občinskega praznika – 21. septembra.

Drugi pomemben dogodek v razvoju občine je bila postavitve temeljnega kamna za izgradnjo nove osnovne šole v Žetalah. Sedanja, več kot sto let stara šola, že dolgo več ne ustreza modernim šolskim standardom.

To sta torej glavna dogodka iz vsebine tokratne številke občinskega glasila Dobre marnje. Vsem, ki ste se prireditve udeležili, naj bo branje prijetna osvežitve spomina, tisti pa, ki se srečanja zaradi takšnih ali drugačnih vzrokov, niste mogli udeležiti, upamo da bo branje v še večji užitek in zadovoljstvo.

Uredništvo

ŽETALE • KOSTANJEV PIKNIK •

Kostanjev piknik tokrat

Tradicionalni, letos že 7. kostanjev piknik zapovrstjo, je organizirala Občina Majšperk v sodelovanju z Osnovno šolo Žetale, tamkajšnjo krajevno skupnostjo, gasilci in okrepčevalnico Gastro. V okviru prireditve sta župan Občine Majšperk Franc Bezjak in državna sekretarka z Ministrstva za šolstvo in šport v Ljubljani mag. Teja Valenčič položila temeljni kamen za novo šolo v Žetalah. Osnovno šolo v Žetalah, ki je bila še do lanskega šolskega leta 20 let podružnica podlehniške Osnovne šole, danes pa je to samostojni Javni zavod. V tem šolskem letu obiskuje Osnovno šolo Žetale v devetih oddelkih skupaj 160 učencev.



Državna sekretarka z Ministrstva za šolstvo in šport mag. Teja Valenčič in župan Franc Bezjak sta v temeljni kamen zazidala posebno listino. Na njej so zapisani nekateri zgodovinski in statistični podatki našega časa, prav tako pa listina vsebuje temeljne podatke o pričetku gradnje nove šole.

Tokratni praznik sladkih kostanjev in letos tudi zelo sladkega haloškega mošta, je v Žetale privabil zares veliko število obiskovalcev. Prišli so iz različnih krajev naše občine in tudi od drugod. Sama prireditve

se je pričela nekaj po 13. uri s sprejemom gostov pred gasilskim domom v Žetalah ter se nadaljevala na igrišču osnovne šole, kjer je bila svečana položitev temeljnega kamna. Ob tej priložnosti so predsednik



Tradicionalnega kostanjevega piknika in svečanosti pričetka gradnje nove šole, so se udeležili številni ugledni gostje. Med njimi tudi pomožni škof mariborske škofije Jože Smej, ki je temeljni kamen in s tem pričetek gradnje nove šole blagoslovil.

POLOŽITEV TEMELJNEGA KAMNA ZA NOVO ŠOLO

v znamenju pričetka gradnje nove šole

sveta KS Žetale – Vinko Širec, ravnateljica osnovne šole v Žetalah – Marija Krušič, predsednik gradbenega odbora – Franc Kidrič, župnik župnije sv. Mihaela v Žetalah – Štefan Zver, državna sekretarka z Ministrstva za šolstvo in šport – mag. Teja Valenčič in župan Občine Majšperk – Franc Bezjak podpisali posebno listino in se s tem zavezali, da bodo po svojih močeh in pristojnostih pripomogli k čim hitrejši izgradnji sodobne, času primerne stavbe učenosti. Temeljni kamen in s tem pričetek gradnje med žetalčani težko pričakovane nove osnovne šole, je blagoslovil pomožni škof mariborske škofije Jože Smej, v kulturnem programu pa so nastopili učenci žetalske osnovne šole in ljudske pevke iz Žetal.

Prizadevanja za gradnjo nove šole v Žetalah so se pričela že pred leti. Od prvih poskusov je tako minilo že več kot 10 let. V tem času so se celo sami idejni projekti spremenili kar dvakrat. Medtem ko do težko pričakovane gradnje nove šole ni prišlo, je stara šolska zgradba vse bolj propadala in je danes v tako slabem stanju, da se starši upravičeno bojijo za varnost svojih otrok. Trije razredi šolarjev so si začasno gostoljubje morali poiskati celo v sosednjem gasilskem domu.

Da je obstoječi objekt zares v klavnem stanju, potrjuje tudi strokovna analiza, po kateri obstoječa šola ni primerna za adaptacijo ali rekonstrukcijo, zato je potrebno zgraditi popolnoma nove šolske prostore s potrebno telovadnico. Nova šola, ki bo tako imela tri in pol krat več uporabnih površin od sedanje, naj bi bila zgrajena v prihodnjih dveh letih, stala pa bo na sedanjem šolskem igrišču. Ker pa sama površina igrišča še zdaleč ne zadošča potrebni gradbeni površini za novo šolo, je občina po dolgotrajnih pogajanjih del zemljišča (70,07 arov) meseca marca letos odkupila od sosednje družine Vodušek, nekaj zemlje pa sta podarila Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov (8,21 arov) in žetalska župnija (18,60 arov). Gradbena dela bo izvajalo podjetje Štajer-Grading, investicijska vrednost gradnje pa bo po predračunu znašala okrog 395 milijonov tolarjev. Denar za izgradnjo šole bodo prispevali Občina Majšperk, Ministrstvo za šolstvo in šport, krajevna skupnost Žetale v obliki samoprispevka in drugi donatorji.



Zbrani so si z zanimanjem ogledali, kako so nekdaj obdelovali kostanjev les.



Tako pa sta državna sekretarka z Ministrstva za šolstvo in šport mag. Teja Valenčič (levo) in ravnateljica Osnovne šole v Žetalah Marija Krušič (desno) poprijeli za delo. Za ljubi sokec ...



Le komu se ob tako bogato obloženi mizi polni najrazličnejših dobrot, ne pocedijo sline?

Po končani slovesnosti ob položitvi temeljnega kamna, je pot zbrane na sobotni slovesnosti znova vodila nazaj pred gasilski dom, kjer ni manjkalo pečenih kostanjev in sladkega mošta. Na ogled pa je bila tudi bogata in skrbno pripravljena kulinarčna razstava kmečkih dobrot, pripravljenih bodisi iz okusnih haloških kostanjev, ali tudi brez njih. Tudi letos so jo organizirale članice Aktiva kmečkih žena iz Žetal. Razstavi so se s svojim pris-

pevkom pridružili še žetalski osnovnošolci, ki so poskrbeli za poučno razstavo užitnih in strupenih gob, ki rastejo na našem območju ter lovci, ki so razstavili svoje lovske trofeje. Letos prvič pa so se v okviru razstave predstavila še posamezna športna društva, ki aktivno delujejo ne le v okviru občinskih meja, ampak pogosto (in to uspešno) tudi širše.

Letošnji 7. tradicionalni kostanjev piknik v Žetalah, katerega izkupiček bo v celoti namenjen za izgradnjo nove šole, je – to zdaj že lahko z gotovostjo zapišemo – ponovno lepo uspel. Kako tudi ne, saj ni manjkalo slastno pečenih kostanjev, ne mamljive haloške kapljice, pa tudi ne dobre zabave, za katero so poskrbeli člani ansambla Interval. Prav tako pa tudi letos ni manjkalo nazornega prikaza obdelave kostanjevega lesa, ki ga domačini iz leta v leto z velikim veseljem prikažejo obiskovalcem tradicionalnega kostanjevega piknika. Prav kostanjev les je imel nekdaj med ljudmi v teh krajih posebno mesto, saj je številnim haloškim družinam pomenil glavni vir zaslužka. Tudi zato so do njega vse do današnjih dni ohranili spoštljiv odnos – in prav je tako!

Katarina Klep-Černejšek

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Večdnevne prireditve zaključili s predstavitvijo občinskega grba in zastave

Občina Majšperk je dobri dve leti – odkar je bila ustanovljena – poslovala brez lastnih temeljnih občinskih simbolov, odslej pa to ne bo več potrebno. V okviru, dober teden dni trajajočih prireditev ob praznovanju prvega občinskega praznika, so občani Majšperka in tudi širša javnost na sklepni nedeljski slovesnosti spoznali občinski grb in zastavo. Letošnje prireditve v čast občinskega praznika so bile zasnovane zares pestro in aktivno, tako da je lahko prav vsak izmed nas našel kaj za svoj okus, z veseljem pa so se prireditve udeležili tudi številni ugledni gostje od drugod.

Športno obarvan pričetek praznovanja

Prireditve v čast praznovanja prvega občinskega praznika so se začele v petek, 12. septembra popoldne, z medobčinskim tekmovanjem v malem nogometu, na katerem so se v spretnostih igranja z nogometno žogo pomerile ekipe članov. Na igrišču v Majšperku se je tako zbralo devet ekip iz sedmih športnih društev v občini. Športno društvo Žetale in Športno društvo Majšperk sta na srečanju nastopili z dvema ekipama igralcev, medtem ko so Športna društva iz Ptujске Gore, Stoperc, Sestrž, Medvedc in Nadol nastopili z vsak po eno člansko ekipo. Po dobri igri so zasluženoma zmagali člani Športnega društva Žetale, pred Športnim društvom iz Majšperka, tretjevrščeni pa so bili člani Športnega društva iz Stoperc.

Tudi naslednji dan – sobota – je bil bolj ali manj športno obarvan. Najprej so se v zgodnjih popoldanskih urah pred gasilskim domom v Majšperku srečale gasilke iz podravske regije. Srečanja se je udeležilo blizu 200 deklet iz devetih gasilskih zvez. Gasilke so se med

seboj pomerile v številnih gasilskih veččinah. Tako so se med drugim predstavile v štafetnem prenosu vode v vedru, v metanju vrvi in vezanju vozlov ter prenosu jajc. Najbolje so se v teh točkah odrezale gasilke iz Gasilske zveze Juršinci. Zaslužen prehodni pokal so jim predale lanskoletne zmagovalke – gasilke iz Gasilske zveze Slovenska Bistrica, ki so se letos uvrstile na drugo mesto, tretje pa so bile gasilke Gasilske zveze Destrnik – Trnovska vas.

Zvečer pa so se na igrišču na Ptujski Gori v malem nogometu pomerili še mladinci. Občinskega tekmovanja se je tokrat udeležilo pet mladinskih ekip malega nogometa. Športna društva iz Ptujске Gore in Majšperka s po dvema športnima ekipama, medtem ko sta se Športno društvo Rim iz Nadol in Športno društvo iz Žetal predstavili z eno samo ekipo. V mladinski konkurenci mladih nogometašev je prepričljivo zmagalo Športno društvo Rim iz Nadol. Dobro uigrana ekipa je tako v spretnosti z žogo ugnala drugouvrščene nogometaše iz Majšperka. Na tretje mesto pa se je uvrstila ekipa iz Športnega društva Ptujška Gora.

V nogometno obarvanem športnem duhu je minila tudi nedelja, 14. septembra. Tokrat je bilo srečanje nogometašev pripravljeno v Žetalah, v igri z žogo pa so se pomerili veterani. V pridobljenih nogometnih izkušnjah so tekmoval tri ekipe veteranov iz Žetal, Majšperka in Nadol ter ekipa superveteranov, ki jo je »prispevalo« Športno društvo iz Majšperka. Z dobro igro je ekipa veteranov Športnega društva iz Žetal dokazala, da jih v igri z žogo še zdaleč ni mogoče odpisati. Na drugo mesto so se s prav tako dobro igro uvrstili superveterani iz Majšperka. Tudi tretje mesto je pripadlo Športnemu društvu Majšperk, zasedla pa ga je ekipa »normalnih« veteranov.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Najbolj so se veselili športniki iz Žetal, saj so v vseh kategorijah zasedli prvo mesto, in sicer pri mladincih Športno društvo Rim Nadole, pri članih in veteranih pa Športno društvo Žetale.

**»Otroštvo in mladost
Občine Majšperk«**

Pod tem geslom se je nadaljeval prireditveni sklop ob praznovanju prvega občinskega praznika posvečen šolarjem in mladini v občini. Šotor ob občinski stavbi so tako v četrtek, 18. septembra dopoldne, napolnili šolarji vseh štirih osnovnih šol in sicer: osnovne šole iz Žetal in Majšperka ter podružničnih šol s Ptujске

Uspeh je ponos vseh ...

Petek, 19. septembra je minil precej delovno. Zgodaj popoldne so pripravili krajšo slovesnost ob simbolični postavitvi vodovodnega hidranta v Stogovcih. Tako so obeležili pričetek gradnje vodovodnega omrežja, ki bo potekalo na relaciji Majšperk – Stogovci – Slape – Naraplje. Svečan dogodek je z igranjem na harmoniko popestril Vojko Selinšek. Izgradnja I. faze tega vodovodnega omrežja, v skupni dolžini 2600



Šolsko in predšolsko mladino je s svojim nastopom navdušil znani slovenski zabavni pevec Vili Resnik.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

metrov, bo po predračunu veljala okrog 21 milijonov tolarjev, neoporečno vodo pa bo tako dobilo 35 gospodinjstev pretežno z območja Stogovcev in Stanečke vasi. Del potrebnega denarja bodo prispevali občani sami, saj bo moralo vsako gospodinjstvo za vodovodni priključek odšteti 200.000 tolarjev, razliko



Da bo voda bistra kot vino, je župan Franc Bezjak nazdravil s predsednikom gradbenega odbora Jožetom Gajštom.



Utrinek s svečanosti ob pričetku gradnje vodovoda v Podložah.



Delo gradbenega odbora je za vzor, saj so imeli sredstva zbrana prej, preden so se prišli na občino pogovarjat za občinski delež in tako vzorno je tekla tudi zaključna prireditev, za kar je bil odgovoren Leskovar Edi (prvi z desne).

potrebnih sredstev pa bo krila občinska blagajna.

Druga slovesnost ob pričetku gradnje vodovoda je bila v Podložah. Vodovodna trasa na relaciji Podlože – Sestrže bo za približno dvesto metrov daljša in bo v skupni dolžini merila 2800 metrov in bo pripeljala vodo v približno dvajset gospodinjstev, kar bo po predračunu veljalo 9,1 milijona SIT. Potreben denar bodo prav tako zagotovili občani po individualnih pogodbah v višini 200.000 SIT, preostanek denarja pa bo prispevala Občina Majšperk. Vodovodni omrežji naj bi po pogodbi z izvajalcem – podjetjem Nizke gradnje iz Ptuja, bili dokončani v prvi polovici prihodnjega leta. Po krajših slovesnostih pričetka gradenj vodovodnega omrežja, je sledila še otvoritev ceste v Skrbljah, ki je dobila novo asfalno prevleko. Izvajalec del je bilo podjetje Nizke gradnje iz Ptuja, naložba pa je veljala dobrih 2,8 milijona tolarjev.

Tudi petkov večer je bil namenjen športu. Ob 18. uri se je na igrišču v Majšperku pričel finale 2. občinskega turnirja v malem nogometu, na katerem so se pomerili najboljši športni društvi posameznih kategorij iz prejšnjega tedna. Prehodni pokal, ki si ga je lansko leto prislužilo Športno društvo iz Stoperce, so letos prejeli člani Športnega društva Žetale.

V nadaljevanju večera je Športno društvo Ptuj-ska Gora pripravilo pet kilometrov dolg tek, ki se ga je udeležilo 28 tekmovalcev, občanov naše občine. Na pot so se podali nekaj pred sedmo uro zvečer izpred gasilskega doma na Ptujski Gori. Končal pa se je v Majšperku pred občino. Tam jih je na cilju pričakalo kar nekaj radovednežev, saj so vsi želeli izvedeti kdo bo najboljši. Pot jih je vodila skozi naselje Stogovci in Stanečko vas, sklenili pa so jo pred občinskim poslopjem v Majšperku. Med dvajsetimi tekmovalci so bile noge Mitjana Vinklerja



Najboljši tekači petkovega teka iz Ptuj-ske Gore do Majšperka ob prejemu medalj.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA



Na slavnostni seji so občinski svetniki med drugim tudi nazdravili – novim uspehom v občini naproti, se ve.

najhitrejše, malo pa sta zaostajala Franc Platinč in Davorin Lubej. Med osmimi tekmovalkami pa je bila najhitrejša Natalija Mohorko, pred Janjo Zolar in Alenko Kolar.

Zvečer ob 20. uri pa je bila še slavnostna seja občinskega sveta, na kateri so sprejeli sklep o podelitvi občinskih priznanj in plakete Občine Majšperk. Na seji so zapeli tudi člani moškega pevskega zbora DPD Svoboda iz Majšperka.

Sledilo je odprtje likovne razstave Extempore, ki jo je pripravilo 12 ptujskih slikarjev z domačinom Brankom Gajštom na čelu. V okviru slikarske kolonije, ki jo je občina Majšperk letos prvič pripravila, so znani slikarji upodabljali prijazno in neokrnjeno naravo majšperskega dela Haloz. Likovna kolonija je tu nekoč že imela tradicijo. Pozneje likovnih kolonij niso več prirejali, sedaj pa naj bi tradicijo znova obudili. Svoja dela so umetniki razstavili v šotoru pred občinsko zgradbo. Po odmevih sodeč pa bodo v prihodnje vodilni v občini morali razmisliti o nujnosti izgradnje lastne galerije, saj razstavljene umetnine pod šotorskim platnom letos žal niso prišle do zelenega izraza.

Petkov večer je minil še v srečanju kulturnih in športnih društev, ki so se predstavila s svojim repertoarjem. Le-ti so si izmenjali izkušnje in kovali nove načrte. V nadaljevanju petkove noči, se je predstavila še ekipa mladih, ki je našo občino uspešno zastopala na letošnjih Igrah brez meja v Budimpešti, kjer so zasedli odlično tretje mesto. Kako je vse skupaj potekalo na samem tekmovanju v Budimpešti, smo si lahko vsi prisotni ogledali tudi na velikem platnu, ki je bil postavljen zraven odra. Najboljšim športnikom so bila podeljena tudi priznanja in pokali. Po uradnem delu so za dobro razpoloženje poskrbeli člani ansambla Utrip.



Vedno nasmejani člani ekipe Iger brez meja, ki so nas odlično zastopali v Budimpešti.

Modrost prinašajo izkušnje ...

Sobotne prireditve so se pričele z dopoldanskim srečanjem starejših krajanov v občini. 200 občanov, starih nad 70 let, se je zbralo v šotoru, potem ko so se udeležili daritve svete maše v farni cerkvi svetega Miklavža v Majšperku. Zatem pa so se naši najstarejši občani poveselili v šotoru, kjer so jim osnov-



Razstava likovnih del kolonije EXTEMPORE, ki je bila pripravljena v okviru razstave "Tudi mi smo občina".



Naši starejši občani so si z zanimanjem ogledali razstavo "Tudi mi smo občina".

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA



Starejšim so prisrčen sprejem s prikazom starih kmečkih opravil pripravili naši najmlajši.



Na razstavi se je s skrbno pripravljenimi dobrotami predstavilo društvo kmetov iz Majšperka.



Množico starejših občanov z njihovimi spremljevalci je pozdravil župan; tokrat drugače – dal je možnost najstarejšim občanom po krajevnih skupnostih, da kaj povedo in zapojejo – presenetljivo, zapeli so vsi in z njimi vsa dvorana.

nošolci pripravili kulturno bogat in pester program, pa tudi krajani sami so skupaj z županom Francom Bezjakom zapeli kar nekaj slovenskih domačih pesmi.

V okviru dopoldanskega dela prireditev je sledilo še odprtje zanimive prve občinske razstave z naslovom »Tudi mi smo občina«, ki je nastala v organizaciji občinskih društev v Majšperku. S predstavitvijo svojega dosedanjega dela je na razstavi sodelovala tudi Občina Majšperk. Svoje izdelke ter tudi svoje dosežke s tekmovanj pa so prikazali tudi osnovnošolci. Pridružili so se jim še Društvo rejcev plemenskih telic, Tovarna volnenih izdelkov Majšperk, Prostovoljno gasilsko društvo Majšperk, Gasilska zveza Majšperk, Lovska družina Žetale in Stoperce, Čebelarstvo društvo Majšperk, Planinsko društvo Majšperk, MKD iz Majšperka, Moto klub Dobrina, Kulturno umetniško društvo Majšperk. Društvo kmetov iz Majšperka se je predstavilo s konzerviranim sadjem in zelenjavo ter s sladnicami, Aktiv kmečkih žena Stoperce z jedili, ki so jih gospodinje postregle v času kopanja v vinogradu, Aktiv kmečkih žena Ptujška Gora z jedili ob spravi koruze, Aktiv

kmečkih žena Žetale pa z jedili ob trgatvi. Razstavo si je ogledalo veliko občanov in obiskovalcev iz sosednjih in tudi bolj oddaljenih krajev.

Sobotno popoldne je bilo rezervirano za prireditev Radijske delavnice znancev, ki jo v sodelovanju z dokumentarnofeljtonskim programom Radia Maribor pripravlja društvo prijateljev Radia Maribor z voditeljem Antonom Petelinškom. V okviru prireditve, ki je potekala v duhu drugega srečanja županov s pohorsko-



Izdelki – dobitniki priznanj na razstavi Dobrote slovenskih kmetov.



S svojimi dosežki so na razstavi sodelovali tudi lovci.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

polansko-haloškega območja, se je zbrani množici predstavilo več kot 150 ljudskih pevcev, godcev in glasbenikov. V pestrem, poltretjo uro dolgem programu, so nastopili tudi domačini, in sicer Ljudski pevci iz Stoperc, Mešani pevski zbor sv. Miklavža iz Majšperka, Moški pevski zbor delavsko - prosvetnega društva Majšperk, Ljudske pevke iz Majšperka, harmonikarja Dejan Žafran in Srečko Lampret, ansambel iz Majšperka, ki ga sestavljajo Vesna, Damjan in Klementina ter citrarka Doroteja Dolšak. Srečanje je bilo za našo občino toliko bolj zanimivo, ker je naš župan Franc Bezjak za eno leto postal predsednik sicer neformalno sklenjene pohorsko-polansko-haloške zveze, ki je bila ustanovljena na lanskoletni radijski delavnici znancev v Framu. V predsedovanju je Franc Bezjak nasledil bivšega župana občine Rače-Fram Antona Bergauerja, ki je sedaj minister za promet in zveze. Po končani prireditvi Radijske delavnice znancev se je zabava nadaljevala ob zvokih ansambla Rogla.



S citrami se je predstavila tudi domačinka Doroteja Dolšak.



Majšperčane sta obiskala minister za obrambo Tit Turnšek (levo) in poslanec Državnega zbora RS Alojz Vesenjaj (desno).



Ljudske pevke iz Majšperka vedo veliko izvernih in starodavnih naših pesmi. Mislili smo, da pejejo le v manjših zaokroženih družbah, a sedaj so zapele kar pred 1500 obiskovalci Radijske delavnice znancev.



Predsedovanje neformalno ustanovljene zveze Pohorcev, Polancev in Haložanov, je od lanskoletnega predsednika Antona Bergauerja (levo) za leto dni prevzel naš župan Franc Bezjak. V ozadju voditelj prireditve RDZ Anton Petelinšek.



Na srečanju je sodelovalo veliko županov s Pohorsko-polansko-haloškega območja. Na posnetku župan Občine Starše Vili Ducman (levo) in župan Občine Videm Franc Kirbiš (desno).

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Grb in zastava – naša simbola slikovite pokrajine in prijaznih ljudi



Nedeljska osrednja slovesnost se je pričela s svečanim prihodom vseh povabljenih predstavnikov naše občine.

Nedelja, 21. septembra, je bila rezervirana za sklepno prireditev ob praznovanju prvega občinskega praznika Občine Majšperk. Svečana proslava, prepletena s kulturnimi vložki, za katere so poskrbeli člani godbe na pihala iz Podlehnik, pevci mešanega pevskega zboru sv. Miklavža iz Majšperka, učenci iz osnovne šole in najmlajši iz vrtca, se je začela

nekaj po 14. uri v velikem šotoru ob občinski zgradbi, torej tam, kjer je potekala večina prireditev ob večdnevem praznovanju občinskega praznika. Zbrane občane ter povabljene goste iz sosednjih ali tudi bolj oddaljenih krajev, ki so in po svojih močeh še pomagajo k razvoju občine, sta uvodoma pozdravila predsednica občinskega sveta mag. Darinka

Fakin in župan Franc Bezjak, ki je v svojem nagovoru med drugim povedal: »Želim, da se danes veselite z nami, saj ta dogodek za nas ni le dogodek stoletja, ampak zgodovinski dogodek, ko uradno in svečano prevzemamo grb in zastavo občine.«

Ker je ravno v času govora župana nagajalo ozvočenje, je na željo številnih občanov objavljen cel govor.

Pozdravni govor župana ob občinskem prazniku

Spoštovani občani Občine Majšperk, spoštovana predsednica občinskega sveta, občinski svetniki, podžupan, tajnik, predsedniki in člani svetov krajevnih skupnosti Majšperk, Ptujška Gora, Stoperce in Žetale, ravnatelj osnovne šole Majšperk in ravnateljica osnovne šole Žetale ter vodji podružničnih šol Stoperce in Ptujška Gora, rav-



Župan Franc Bezjak



Občinska grba je blagoslovil kanonik dr. Stanko Lipovšek.

nateljica in vodja vrtca in župniki naših župnij sv. Miklavža v Majšperku, sv. Antona Puščavnika v Stopercah, sv. Mihaela v Žetalah in sv. Marije Zaščitnice na Ptujski Gori, predsedniki društev in vsi ostali.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Spoštovani vabljeni gostje in vsi ostali, ki ste danes z nami – dobrodošli na 1. občinskem praznovanju – na naši zaključni prireditvi.

Lepo vreme še daje poseben čar našemu praznovanju, dovolite da poseben pozdrav namenim še našim najvišjim gostom, ki so z nami:

- poslanci (Miroslav Luci, Franc Pukšič, Slavko Vesenjaj, Rudolf Moge, Alojz Vesenjaj),
- župani sosednjih občin (Franc Pukšič, Alojz Šprah, dr. Ivan Žagar, Franc Kidrič, Martin Mikolič, Anton Velikonja, Alojz Kaučič, Franc Kirbiš),
- predsedniki občinskih svetov in tajniki sosednjih občin, (Anton Roškar in Alojz Ivanuš) ter
- kanonik dr. Stanko Lipovšek.

Cenjene dame in gospodje

Želim, da se danes veselite z nami, saj ta dogodek za nas ni le dogodek stoletja, ampak zgodovinski dogodek, ko uradno in svečano prizemamo grb in zastavo občine. Še enkrat pozdrav vsem, tudi tistim, ki ste se nam pridružili.

Občina Majšperk je nastala po sklepu Državnega zbora leta 1994. Z volitvami je bil izvoljen 16 članski občinski svet in župan Občine Majšperk. Vsako novo začeto delo je težko, saj marskido ni razumel, kaj pomeni to, da smo nastali občina in da imamo s tem nove pristojnosti in nove obveznosti. V občinskem svetu je delo hitro zaživelo in bili smo med prvimi občinami v Sloveniji, ki smo sprejeli statut in proračun občine. Delo v upravi se je nadaljevalo s kadrovskim dopolnjevanjem in izobraževanjem zaposlenih.

Občane pa bolj zanima, kaj smo naredili in kaj še nameravamo.

Po analizi stanja, ki sem si jo naredil takoj po izvolitvi, mi je sapa zastala:

- manj kot 20% cest asfaltiranih – čez 80% makadamskih
- le tretjino gospodinjstev priključenih na javni vodovod
- telefonija porazna.
- plazoviti predeli Haloz, poplavno območje Dravinjske doline
- izredno slabo stanje v otroškem vrtcu
- odločba za zaprtje lekarne
- nezadostni in zelo slabi prostori v osnovnih šolah, še posebej v Žetalah
- nezadovoljivo družabno življenje, povezovanje in druženje ljudi, na kar vpliva, da ni potrebnih objektov, prave dvorane in niti enega stadiona ali travnatega igrišča

- slabo gospodarsko stanje delovnih organizacij
- nizka ekonomska moč prebivalstva.

Pa še in še – pa rajši pogledjmo, kar smo uspeli urediti že do sedaj iz občinskega in državnega proračuna in z velikim prispevkom občanov.

Ceste

Ob lanskem državnem prazniku smo svečano odprli novozgrajeni cesti Majšperk – Savinjsko – Sestrže in Sevce – Ptujška ter tudi novozgrajen most na Dravinji v Majšperku.

Ob praznovanju letošnjega državnega praznika pa smo odprli ceste Žale – Varvasela, Poluce – Jelovice ter cesto Stogovci – Slape. Na ta dan smo odprli tudi nov most na Skralski v Zg. Sveči.

Vodovod

Dokončana so bila zajetja v Žetalah in Stopercah.

Novi projekti telefonije

Na področju telefonije gredo zasluge predvsem gradbenim odborom po krajevnih skupnostih, da se število telefonov iz leta v leto vztrajno večja.

Plazovi

Saniranih je bilo veliko plazov na naših cestah, omenim naj le dva glavna plazova, in sicer: plaz v Marinji vasi in plaz v Vodolah.

Poplave

Uspeli smo pospešiti nadaljevanje regulacije Dravinje.

Objekti javnega pomena

Leta 1996 smo zgradili novi vrtec v Majšperku, kjer se danes veseli čez 60 otrok. S pomočjo Javnega zavoda je bila odprta tudi nova lekarna v Majšperku. Z veseljem pa ugotavljam, da se naši dogovori z ostalimi organizacijami na območju naše občine izvršujejo, saj tudi te obnavljajo svoje prostore.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA**Druženje**

Družabno življenje v občini, ki je bilo prej za pohvaliti le v Stopercih se je zboljšalo, saj je ustanovljenih več novih društev, ki dobro delujejo.

Gospodarstvo

Velikega vpliva na gospodarske organizacije in gospodarstvo občina nima, vendar pa smo tudi mi pomagali v stiski Tovarno volnenih izdelkov Majšperk. Z ugodnimi krediti pa pospešujemo razvoj kmetijstva in obrtništva na območju naše občine.

Promocija občine

Še več bi bilo za našeti, kaj smo delali in kaj naredili. Omenim naj le nekaj predstavitvenih nalog, da se spoznamo med sabo, da nas spozna Slovenija in nenavsezadnje tudi tujina:

- naše prvo glasilo Dobre marnje je izšlo že decembra 1995 in ugotavljamo, da nas veliko občin posnema
- več predstavitev po medijih in TV razglednica Občine Majšperk
- zloženska občine Majšperk
- nastopi kulturnikov in športnikov v tujini (pevskega zbora sv. Miklavža iz Majšperka na evropskem srečanju zdomcev v Švici, Kulturno prosvetno društvo Stoperce se je srečalo z rojaki v Augsburgu, Igre brez meja v Budimpešti, danes pa ribiči iz Majšperka zastopajo Majšperk in Slovenijo na svetovnem prvenstvu)

- danes pa še predstavljamo naša glavna simbola javnosti GRB IN ZASTAVO

Kaj bomo delali

Pa pogledjmo, kaj nameravamo v prihodnje, čeprav o tem nerad govorim:

- v petek smo ob tem praznovanju pričeli z otvoritvijo gradnje vodovodov v Podložah (2,6 km) in velikega sistema, ki poteka iz Majšperka proti Stogovcam – Slapam in Doklecem in z druge veje proti Narapljam.
- v Uradnem listu Republike Slovenije je bil razpis za izgradnjo cest, in sicer za ceste Ptujška Gora – Doklece, Grabe – Tkavc, Ravno – Globočec, Medvedce – Majšperk.
- v isti številki je bil tudi razpis za začetna dela izgradnje nove šole v Žetalah. Hitrost teh del pa je odvisna tudi od sprejetega državnega proračuna.

Nekaj projektov je še v izdelavi, omenim naj le eno večletno nalogo – to je urejanje pokopališč in mrliških vežic.

Pa kaj bi več govorili, od vseh nas je odvisno, kaj bomo delali.

Zahvaljujem se vsem, ki ste pomagali in nam pomagajte ves ta čas, da se lahko kot župan pohvalim, da smo najbogatejša občina, saj imamo veliko kulturnih in naravnih znamenitosti ter prijazne ljudi.

S ponosom lahko rečem

**GRB IN ZASTAVA NAŠA SIMBOLA SLIKOVITE
POKRAJINE IN PRIJAZNIH LJUDI.
TO SMO MI, OBČINA MAJŠPERK.**

Župan Občine Majšperk



Občinski simbol - zastavo so prejeli predsedniki vseh štirih krajevnih skupnosti v občini in predstavniki vseh tridesetih naselij.

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA



Med samo slovesnostjo je župan Franc Bezjak prejel posebno županovo verigo, ki mu jo je izročila predsednica občinskega sveta Občine Majšperk mag. Darinka Fakin.



Najbolj svečan dogodek nedeljske osrednje slovesnosti – predstavitev občinskega grba.

Po končanem županovem govoru je na pobudo mladih iz Majšperka iz vseh 30-ih naselij občine, ki se družijo in delajo pod sloganom »Mladost je upanje Haloz«, v prireditveni prostor prineslo listino občine Majšperk. Listino je zbranim prebral Valt Jurečič iz Heraldike Slovenice iz Ljubljane, ki je občinski grb in zastavo tudi oblikovala.

Oba občinska simbola je zatem blagoslovil predstavnik mariborske škofije – kanonik dr. Stanko Lipovšek, sicer mariborski stolni župnik. Sledila je svečana predaja zastav predstavnikom vseh štirih krajevnih skupnosti v občini in predstavnikom vseh 30-ih naselij v občini.



Listino Občine Majšperk so v prireditveni šotor prinesli mladi iz vseh tridesetih naselij v občini in so se pred odrom postavili v črko "M".

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Podeljena prva občinska priznanja in plaketa

V okviru svečane proslave sta predsednica občinskega sveta mag. Darinka Fakin in župan občine Franc Bezjak najzaslužnejšim v občini podelila še občinska priznanja in plaketo.

Letošnja občinska priznanja so dobili:

EMICA RODOŠEK za velike zasluge pri razvoju občine na področju humanitarnih dejavnosti.

Emica Rodošek je od leta 1980 članica krajevnega odbora Rdečega križa, od leta 1984 pa še predsednica Krajevne organizacije Rdečega križa Ptujška Gora in Župnijskega karitasa. Ves ta čas skrbi za srečanja starejših krajanov, poskrbi pa tudi za vsakoletni obisk starejših onemoglih na domovih. Ob večjih shodih in prireditvah skrbi za nudenje prve pomoči, ob začetku šolskega leta pa za nabavo šolskih potrebščin socialno ogroženim družinam. Je organizatorica različnih tečajev, pobudnica ustanovitve Aktiva kmečkih žena ter vodja mnogih izletov.

ANTON GALUN za velike zasluge pri razvoju občine na področju razvoja krajevne skupnosti Stoperce.

Je že dve desetletji predsednik sveta Krajevne skupnosti Stoperce. Kot glavni nosilec in pobudnik raznih programov je s svojo trdno voljo

in predanostjo ljudem in kraju pripomogel k zgraditvi Doma krajanov v Stopercah ter k izgradnji drugih objektov, kot so mrliška vežica, več mostov, telefonskih priključkov, kar nekaj kilometrov asfaltnih cest, zavetišča na avtobusnih postajališčih, krajevni vodovod, trafopostaje, RTV pretvornik in še mnoge druge prireditve, prepotrebne za območje Krajevne skupnosti Stoperce. Je član mnogih društev v KS Stoperce, vodja dramske skupine in skupine Ljudskih pevcev Stoperce ter član Občinskega sveta Občine Majšperk.

ŠTEFAN ZVER: za velike zasluge pri razvoju občine na področju pedagogike, sociale in ohranjanja kulturne dediščine.

Štefan Zver je v župnijo Žetale prišel leta 1961. Ves ta čas zgledno sodeluje z ljudmi ter jim po svojim močeh pomaga kot svetovalec in pedagog pri reševanju vsakdanjih skrbi in težav. Posebej velja poudariti njegovo delo na področju sakralne umetnosti in ohranjanja kulturne dediščine. Z izjemno skromnimi sredstvi s pomočjo faranov in z zunanji sodelavci, mu je uspelo ohraniti kulturno dediščino tega območja Haloz, kot so Župnijska cerkev v Žetalah ter podružnične cerkve – cerkev Marije Tolažnice, ki je pravi biser tega kraja in širšega območja, cerkev sv. Boštjana in sv. Mohorja.



Dobitniki letošnjih občinskih priznanj (z leve) Anton Galun, Štefan Zver, Emica Rodošek in dobitnik plakete Občine Majšperk Ciril Murko.

Letošnji prejemnik Plakete Občine Majšperk pa je **CIRIL MURKO**, ki si je najvišje priznanje občine zaslužil za velike zasluge pri razvoju občine na področju organiziranosti društev in civilne zaščite.

Ciril Murko je po prihodu v Majšperk začel družbeno in društveno aktivno pot. Bil je odbornik Občine Ptuj za območje krajevne skupnosti Majšperk v času, ko se je zgradilo največ na področju infrastrukture, predvsem cest. Kot član občinskega štaba civilne zaščite v Ptujju je bil v času elementarnih nesreč v Halozah leta 1989 odgovoren za sanacijo po neurju, za kar je prejel pohvalo. Je predsednik

MAJŠPERK • PRAZNOVANJE PRVEGA OBČINSKEGA PRAZNIKA

Prostovoljnega gasilskega društva Majšperk in pobudnik ustanovitve Gasilske zveze Majšperk. Ciril Murko je član Gasilske zveze Slovenije, kjer zastopa Podravske regije. Po njegovi prizadevnosti je prišlo do postavitve gasilske trojke z oddajnim stolpom na Jelovicah, s katero se je društvo še bolj približalo hitrejšemu in strokovnejšemu opravljanju operativnega dela na področju požarne varnosti in civilni zaščiti. Ciril Murko je bil pobudnik in kasneje predsed-

nik gradbenega odbora za izgradnjo gasilskega doma v Majšperku. Sedaj je član sveta javnega zavoda Lekarne Ptuj, član Rdečega križa Majšperk in je več kot 40 krat daroval kri, predsednik Društva upokojencev Majšperk in član Občinskega sveta Majšperk. Med občani je poznan kot sposoben organizator.

Vsem prejemnikom še enkrat iskrene čestitke!

Katarina Klep-Černejšek



Po končanem uradnem delu pa se je rajanje z ansamblom Ekart nadaljevalo pozno v noč.

Organizacijo 1. občinskega praznika sta finančno podprla še Okrepčevalnica Gastro - Marjan Skok iz Žetal ter Gostilna Dolinca - Marčič Bojan in Martina iz Majšperka, ki sta bila tudi glavna sponzorja Radijske delavnice znancev. S svojim prostovoljnim delom pa so pomagala tudi društva, organizacije in posamezniki.

Vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri organizaciji in izvedbi prireditev v okviru 1. občinskega praznika Občine Majšperk, se v imenu občine in v svojem imenu najlepše zahvaljujem.

Župan

OKREPČEVALNICA
GASTRO
MARJAN SKOK s.p.
Vedno z Vami!

GOSTILNA
Dolinca

**Naj bo naša Gostilna Dolinca,
kakor Vaš dom!**

Zastava Občine Majšperk



Splošno: Zastava Občine Majšperk je modre barve s štirimi rumenimi listi pravega kostanja na prvem kvadratu zastavine rute, ki ga od ostalega dela zastave ločuje vertikalna rumena proga.

Predstavitev zastave: Zastavina ruta je pravokotne oblike, razmerje višine "L" je 1 : 2,5 s tem, da je njena ruta razdeljena vertikalno na dva, po višini enaka, po dolžini pa neenaka dela.

Na prvem modrem, kvadratnem delu zastavine rute je upodobljen prvi atribut iz grba Občine Majšperk: zlasti listi pravega kostanja; iz zgornjega desnega in levega kota polja izhajata simetrično na vertikalno simetralo polja dvojici

različne velikosti: zunanja, večja lista visita vertikalno navzdol, notranja manjša pa se stikata v sečišču diagonal polja.

Atribut ne sme biti nižji od 2/3 višine barvnega polja zastave in ne višji od 8/10 iste višine zastavine rute.

Prvo polje zastave ločuje od ostalega dela zastavine rute rumena, vertikalna barvna proga, ki ne sme biti ožja od 1/50 dolžine zastavine rute in ne širša od 1/25 iste dolžine.

Detajlni prikaz razmerij zastavinih polj in kode njenih barv, so sestavni del tega odloka.

(Uradni list RS; št. 43/97)

Radijska delavnica je bila množično obiskana, obiskovalci so prihajali od blizu in daleč.

DOBRE MARNJE

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasilo.

NASLOV:

Občina Majšperk, Majšperk 32, telefon in fax 062/794-422.

UREDNIŠKI ODBOR: Potočnik Silvo, Rakovec Jože, Lorber Danica, Pernek Marija in Skok Marija.

LEKTOR: Vera Planinc.

UREJANJE IN TISK: Tiskarna Vili Polojžers.p. Ptuj.

Po mnenju Uroda vlade za informiranje R Slovenije številka 4/3-12-1676/95-23/361 z dne 25. oktobra 1995, se šteje lokalno informativno glasilo DOBRE MARNJE za izdelek informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 za katerega se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 odstotkov.

Vse fotografije: Foto Langerholc - Ptuj.

